

一季度安全质量文明施工检查

深圳地铁12号线机场东车辆段获通报表扬



△日前，在深圳地铁集团2020年一季度安全质量文明施工检查的通报中，由我公司轨道交通分局承建的深圳地铁12号线机场东二工区荣获通报表扬，也是12号线唯一得到通报表扬的单位。

施工过程中，该项目积极推进标准化建设，以“典型示范，样板引路”为工作思路，紧紧围绕施工节点目标，对每个分项工程、每个工作面、每个施工点、每道工序进行任务分解，订进度责任状。同时严格进行考核，购置声波成孔检测仪，提升桩基施工质量。

(潘婷/文 邢书杰/图)

洛阳装配公司通过ISO9001质量管理体系认证

本报讯(通讯员 张好珊)4月8日，洛阳装配公司顺利通过ISO9001质量管理体系认证证书。

洛阳装配公司始终坚持“质量第一”的服务理念，积极主动进行体系认证，同时从进料检测、构件生产、出厂复核等方面层层把关，确保产品的质量达到最高标准。

每个产品都拥有独一无二的“身份证”，通过扫描，可以全方位了解到构件产品的所有信息，让客户用的放心。坚持加强内部培训，规范各项质检程序，严格落实各部门质量把控责任，坚持标准化设计、工厂化生产，确保产品质量稳定，打造中电建洛阳装配优质品牌。

王书元/文图

爱和机器人“较劲”的老毕

老毕，年过5旬，是中电建(洛阳)装配式建筑科技有限公司员工。

说起老毕，虽然官不大，管的“人”却不少，并且还不是一般“人”，公司模具车间的所有“机器人”都归他管，没有点高端技术，可真干不了这活。

老毕平时性格内向，属于宅男大叔型，可管理起“机器人”来，常常一套接一套，把高科技家族里的机器人管的是服服帖帖。大家都说，老毕的套路深，车间里几个“机器人”见他就发憷，只能老老实实干活。

老毕是中电建洛阳装配公司建科创新工作室的主要成员。经常和大家在一起搞点小改革、小发明，提高公司产品品质，降本增效。

这不，这几天，老毕看着“数控激光机器人”洛小七有点不顺眼，就想找点借口“收拾”他一顿。

原来呀，洛小七是负责整个模具车间的板材下料工作的机器人，由于模具零件的不规则性，导致常规的排版软件很难适应，下料后网片状废料能达15%左右。

看着废料堆慢慢长高，老毕心里很着急，咋样才能减少浪费。没事就琢磨，走路、吃饭念叨，经常发愣。车间人都笑着说：



毕其峰检查构件精度

“老毕，你这是又和哪个机器人较劲哪，是刚来的洛小七吧”。

“可不是咋地，每天出那么多的边角料，心疼呀，都是公司的钱”。说完，老毕扭头又揣摩去了。

“哎，对了，可以在排版软件上想办法”，老毕突然有了思路，撂下饭碗直奔车间。他叫上同车间的创新工作组成员，反复在零件的间隔、留边、切割工艺调试。

说起来容易做起来难，这个想法可是有不小的难度，要手动排版计算各种板材厚度及割嘴、割缝大小，补偿数量、定零件间隔，还有很多不确定因素，包括板材材质、变形量都直接影响加工出零件精度，如果间隔过小就会伤及

相邻零件，再次造成浪费。好复杂！

一次次的失败大家都不放弃，经过一个多月的反复努力，老毕和他的创新工作室成员，终于摸索出经验，改进后网片状废料消失了，并且坚持尽量将废料剩余大块还可以再利用，将废料降到5%左右。大家算了一笔账，每天加工2吨板材，能节约900元，一年就是30万。

“老毕，你真行，这次给咱们模具车间的创新工作室又多了一面红旗”。大家把倾慕的眼光投向了老毕。

对了，老毕的大名，叫毕其峰。

215万个口罩、40万双检查手套、1万套防护服

物贸公司第一批海外防疫物资清关发运

本报讯(通讯员 李鹏 苏玉卿)4月9日，装载了205万个一次性医用外科口罩、10万个医用防护口罩、40万双一次性检查手套、1万套防护服的埃及航空货运包机从广州白云国际机场起飞前往开罗，标志着河南中电建物贸有限公司第一批防疫物资顺利清关发运，公司全力参与海外抗疫的工作初见成效。

3月24日，物贸公司通过海外事业部坦桑尼亚朱利叶斯·尼雷尔水电站项目的埃及业主处获得了约118万美元的防疫物资报价邀约。几乎在同时，公司所属的坦桑尼亚、津巴布韦、莫桑比克、赞比亚等四个国家的项目发来了33万美元的防疫物资采购订单。

由于国外感染人数呈现暴发式增长，国内疫情还没有结束，防疫物资依旧是供不应求。面对业主的信任、同胞的期盼和公司的嘱托，物贸公司迎难而上，多方联动：国际贸易部与业主及项目沟通联系，交换信息；国内部、市场开发及机关部门全部参与到这项工作中，填

写出口唛头，完善手续资料；安排广州项目人员到指定口岸进行报关的前期工作。

联系到防疫物资生产厂家后，由于订货商家较多，厂家五天后才能安排生产。经过不懈努力地沟通，终于争得厂家同意调整生产计划，提前安排生产。物贸公司副总经理带着四名职工在成品车间门口蹲点“抢货”，签订合同、办理付款、安排车辆、清点装车，经过两天一夜的奋战，所有运往埃及的防疫物资装车完毕后连夜发往广州白云机场仓库，并会同广州项目人员做好报关前的各项准备工作。经过广大职工的辛勤努力，4月6日完成了此批防疫物资的全部准备工作并报送清关资料，4月7日顺利通关，4月8日完成装运，4月9日飞机离港，物贸公司第一批运往海外的防疫物资顺利发出。

与此同时，物贸公司分两次安排车辆到生产基地抢运项目增加的物资并运送至郑州，与从其它渠道采购的物资汇合。目前发往非洲四国的防疫物资已集结完毕。

非洲分局向赞比亚国家电力公司捐赠防疫物资

本报讯(通讯员 李金平)4月3日，我公司非洲分局以实际行动为受到疫情影响的赞比亚加油鼓劲，携手应对风险，向赞比亚国家电力公司捐赠口罩5000只及额温枪数把，价值16.6万克瓦查，约合人民币7万元。

非洲分局表示，当前新冠肺炎疫情全球蔓延，对正常的工作生活造成了很大冲击，希望这次捐赠能够帮助赞比亚国家电力公司做好疫情防控工作。中国电建和赞比亚电力公司有着长期的友好合作关系，我们将会积极寻找物资采购途

径，与赞比亚一起做好疫情防控工作，凝心聚力早日战胜疫情，恢复正常生产生活秩序。

赞比亚国家电力公司发展战略总监姆维拉代表电力公司全体员工对中国水电的捐赠表示感谢。他说，赞比亚如今面临着前所未有的挑战，贵公司捐赠的防疫物资对于预防新冠肺炎传播具有重要意义，对于遏制新冠肺炎病毒在家人、员工、客户和公众之间的传播、营造安全健康的工作环境将大有帮助。姆维拉表示要对光明美好的未来充满信心，携手彻底消灭新冠肺炎。

巴基斯坦M5公路项目多措并举抗击疫情

本报讯(通讯员 刘志刚 孙留镇)身在海外的巴基斯坦M5公路项目全体职工时刻关注着国内疫情发展形势，同时积极贯彻落实公司、海外事业部及分局针对疫情防控的各项决策部署，加大巴基斯坦疫情信息搜集力度，做好疫情防控物资储备。

结合巴基斯坦疫情状况，项目部召开专题会议，就施工生产、物资储备、巴方劳务、安保出行、营地管理等工作进行了详细部署，对营地实行封闭式管理，坚持“只出不进”原则，禁止所有外来人员进入营地。为巴方雇员协调宿舍，对营地进行定期消毒、划区管理、设置隔离区。联系当地供货商，将项

目部日常必需品送到营地门口，由项目内居住人员进行消毒处理后，带入营地使用，确保生活用品、食堂用品安全。项目部结合实际将所留人员进行集中管理，定期检测体温，对劳务营地消毒，用警示带将施工区域进行隔离。及时收集整理疫情防控知识，翻译成乌尔都语对巴方劳务进行宣贯。继续保持与巴方驻地部队的良好沟通，主动与部队军官协商提升安保级别，增加营地周围岗楼数量，增派巡逻士兵。项目部印发防疫宣传资料，在醒目位置进行张贴。并将疫情防控信息和当地医院进行共享，与当地政府部门保持联系，相互配合。